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REQUERIMENTO Nº 282/2025 

Assunto: Ao Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de Estado da Saúde, para 

que preste informações relativas à regularidade do fornecimento de medicamentos de alto 

custo ao município de Jacareí. 

 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ofício ao Governo do Estado de São Paulo, por intermédio da Secretaria de 

Estado da Saúde, para que preste as seguintes informações relativas à regularidade do 

fornecimento de medicamentos de alto custo ao município de Jacareí: 

1. Há previsão de normalização no fornecimento de medicamentos de 

alto custo, especialmente insulina e morfina, que têm apresentado irregularidades no 

atendimento à população? 

2. Qual o motivo das falhas no abastecimento desses medicamentos nos 

últimos meses? 

3. Existe planejamento para garantir a continuidade e estabilidade no 

fornecimento desses itens essenciais à saúde pública? 

 

Justificativa: 

A presente solicitação fundamenta-se na necessidade de assegurar o 

acesso contínuo e regular aos medicamentos de alto custo no município de Jacareí, 

especialmente à insulina e à morfina, que são essenciais para o tratamento de doenças 

crônicas e para o controle da dor. Relatos de pacientes e informações de representantes 

locais indicam falhas recorrentes no fornecimento desses medicamentos, comprometendo 

a eficácia dos tratamentos e colocando em risco a saúde dos usuários do Sistema Único 

de Saúde (SUS). 

A insulina é vital para o controle do diabetes, e sua ausência pode levar a 

complicações graves e internações. A morfina, por sua vez, é fundamental no manejo da 

dor crônica e em cuidados paliativos, sendo insubstituível para muitos pacientes.  

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 05.00.01.04 ∙ 1C ∙ P 
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A interrupção no fornecimento desses medicamentos não apenas agrava 

o sofrimento dos pacientes, mas também sobrecarrega os serviços de saúde com 

atendimentos de urgência que poderiam ser evitados. 

Considerando que a responsabilidade pelo fornecimento desses 

medicamentos é compartilhada entre os entes federativos, é imperativo que o Governo do 

Estado de São Paulo, por meio da Secretaria de Estado da Saúde, esclareça as razões 

das falhas no abastecimento e informe sobre as medidas adotadas para normalizar a 

distribuição desses itens essenciais. 

Dessa forma, busca-se garantir a continuidade dos tratamentos e a 

proteção da saúde dos cidadãos de Jacareí, conforme preconiza o artigo 196 da 

Constituição Federal, que estabelece a saúde como direito de todos e dever do Estado. 

Assim sendo, mui respeitosamente recorremos à compreensão e aos 

préstimos do Governo do Estado de São Paulo e, antecipando agradecimento pela 

atenção dispensada, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 14 de maio de 2025. 

 

 

MARCELO DANTAS 
Vereador - PODEMOS 

 

 


